

Ordinært menighedsrådsmøde i Allerslev Sogn, Lejre	Dato: 14-03-2019, kl. 19.00	Blad nr.: 3 - År: 2019
	Sted: Munkehuset	Formandens initialer: KB
	Formand: Kurt Bierbum	Sekretær: HJLL

Emne	Behandling / beslutning
Menighedsrådet, Kirkevæрге, ekstern regnskabsfører og medarbejderrepræsentant	Kurt Bierbum (KB), Hans Jørgen Lych Larsen (HJLL), Connie B. Jensen (CBJ), Erik Ravn Pedersen (ERP), Henri Weber (HW), Ib Rasmussen (IR), og Torsten Dam- Jensen (TD-J). Kirkevæрге Bruce Kiely (BK). Ekstern regnskabsfører Hanne Clemmensen Knörr (HCK). Medarbejderrepræsentant graver Thajs Overgaard (TO).
Tilstede / fraværende	Afbud fra HCK og TD- J
1. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden i version 2, med en tilføjelse af punkt 3.c. og punkt 3.e., til menighedsrådets godkendelse. Godkendt
FÆLLES MENIGHEDSRÅDSMØDE OSTED OG ALLERSLEV 2.a. Orientering v/KB. Ny dato menighedsrådsmøde: forslag torsdag den 20. juni 2.b. Forslag tema til fællesmødet: Inspiration til visionsarbejdet i menighedsrådene. Info om kursus den 3. april (v/Distriktsforeningen).	2.a 20. juni godkendt. 2.b Frist for tilmelding 27. marts. Kursusbeskrivelse er sendt ud. Forslag til tema for fællesmødet: Forenkling af regnskabet for betalinger af mellemregninger mellem Allerslev og Osted, og Sognemenigheden og Valgmenigheden
ØKONOMI 3.a. Årsregnskab 2018 til endelig godkendelse og underskrift. 3.b. Ansøgning om frigivelse af anlægsmidler – og en orientering ang. Provstiets bevilling af kort- fristet likviditetslån til feriepenge. 3.c. Menighedsrådet ansøger om ny procesforhandling med Provsti- udvalget ang. P-pladser ved Lejre- vej, jf. lokalplan LK 28 for Munin- gården. v/HW og KB. (Bilag) 3.d. Munkehusets lokaler, brug og leje af lokalerne, et punkt fra den 10. januar til afklaring. 3.e. Forslag til reduktion af drifts- udgifterne for Munkehuset, v/CBJ.	3. a. Årsregnskabet foreligger ikke endnu. Det vil blive lagt frem på graverkontoret til underskrift mandag d. 25. marts. Frist for aflevering d. 1. april. 3. b. Midlerne er blevet frigivet af anlægskontoen til stiprojektet Kassereren orienterede om kirkekassen. Orienteringen blev taget til efterretning, men man ser med bekymring på økonomien, som der skal løbende holdes skarpt øje med. Alle skal holde mådehold mht udgifter. 3. c Menighedsrådet ansøger Provstiet om at få tilbageført 200.000 kr til køb af jord af P-pladser ved Lejrevej. 3 d. CBJ fortsætter arbejdet med at forenkle regelsættet for brug af Munkehuset 3 e. CBJ foreslår at vi opsiger abonnementet på alarmordningen. Forslaget tages op senere.
KONTAKTPERSON 4.a. Fælles personalemøde er afholdt den 27. februar (Bilag) 4.b. Ansvarsforsikring for gravers motoriserede køretøjer, et punkt	4. a Referat udsendt 4 b Ikke afklaret endnu. CBJ arbejder videre med Statens Selvforsikring

Ordinært menighedsrådsmøde i Allerslev Sogn, Lejre	Dato: 14-03-2019, kl. 19.00	Blad nr.: 3 - År: 2019
	Sted: Munkehuset	Formandens initialer: KB
	Formand: Kurt Bierbum	Sekretær: HJLL

Emne	Behandling / beslutning
fra den 14. feb. til afklaring.	
UDVALG FOR KIRKE, KIRKEGÅRD OG BYGNINGER 5.a. Igangsætning af varmeprojekt, orientering v/HW. 5.b. Projektarbejde kirkegårdsstier, møde med kirkegårds konsulenten aftalt: onsdag d. 13. marts, kl. 9.30 5.c. Information om vedtægt og funktion vedr. kirkeværgen. 5.d. Orientering fra ad hoc-udvalg (ERP, HJLL og CBJ) for løsninger af parkeringsproblemerne omkring kirken og Munkehuset, jf. pkt.	5 a. Projektet går efter planen. Anlægget er blevet testet. Det udvendige blæseranlæg vil søges sænket. 5 b. Charlotte Skibsted har udarbejdet en handlingsplan og et materiale, der kan sendes til tilbudsgiverne. 5 c. Bruce Kiely blev budt velkommen som ny kirkevæрге. 5 d Behandlet under pkt 3c
ORIENTERING OG MEDDELELSER 6.1. Stiftsdagen 2019 – den 30/3, (se Stiftsbladets Bagside) 6.2. Formandsmøde den 28. marts for provstiudvalg og formændene.	HJLL og CBJ er begge tilmeldt. KB deltager.
EVENTUELT	a) Efterlysning af hjælp til at hente arkivkasser fra Osted Præstegård – til sortering Munkehuset. Aftal m/KB. KB aftaler nærmere med Janni, Osted. b) Næste menighedsrådsmøde er den 11/4, vært er KB. c) Kirkebladet opfordres til at orientere om, hvad der er ved at blive lavet på kirkegården og i kirken. d) Tilmeldingsfristen til skærtorsdags spisningen i Osted Præstegård er d. 14 april
LUKKET MØDE Personaleanliggende	Ved kontaktperson CBJ. Menighedsrådet har besluttet at fastansætte graveren efter udløbet af den 3 måneders prøveperiode.

Referatet godkendt den:

Kurt Bierbum (KB) Formand 	Hans Jørgen Lych Larsen (HJLL) Næstformand 	Connie B. Jensen (CBJ) Kontaktperson og kasserer 
Erik Ravn Pedersen (ERP) 	Henri Weber (HW) Formand udvalget for kirke og Kirkegård 	Ib Rasmussen (IR) 